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Voci. A domani! a domani ! 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha la f aco l t à . 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. A ques to disegno di legge 
sono s t a t i p r e sen t a t i mol t i e m e n d a m e n t i , 
che il Minis tero non ha p o t u t o esaminare ; 
se ques t i e m e n d a m e n t i fossero r i t i r a t i , al-
lora si p o t r e b b e a n d a r e avan t i , ma in caso 
diverso il Governo ha bisogno di s tud ia r l i . 
(Commenti — Conversazioni). 

P R E S I D E N T E . D u n q u e sarà meglio ri-
m a n d a r e la discussione di ques to ^disegno 
di legge alla s e d u t a p o m e r i d i a n a di doman i . 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si d ia l e t t u r a delle do-

m a n d e d ' in te r rogaz ione . 
V I S O C C H I , segretario, legge: 
« I l s o t t o s c r i t t o chiede di i n t e r r o g a r e il 

m in i s t ro delle finanze, per sapere se non 
i n t e n d a di r i p r i s t i na re la d o g a n a di Brescia 
r e c l a m a t a da l poderoso sv i luppo commer-
ciale, agricolo e i ndus t r i a l e della c i t t à e 
della p rov inc ia . 

« Bonicelli ». 
« I l s o t t o s c r i t t o des idera i n t e r roga re il 

min i s t ro de l l ' in te rno , se non creda oppor-
t u n o ed u rgen t e , allo scopo di f ac i l i t a re il 
f u n z i o n a m e n t o delle Commissioni p rov in-

.ciali di benef icenza , che l ' a r t icolo 13 della 
legge 18 luglio 1904, sia modi f ica to nel 
senso che, per la l ega l i t à delle sedu te , non 
si r i ch iedano i due terzi , m a bas t i la m e t à 
dei c o m p o n e n t i la Commiss ione. 

« Bonicel l i» . 
« I l s o t t o s c r i t t o in t e r roga il min i s t ro delle 

pos te e dei telegrafi pe rchè non r i t a r d i ul-
t e r i o r m e n t e a da re le ana loghe disposizioni 
pel p a g a m e n t o delle r i compense s p e t t a n t i 
ai p o r t a p a c c h i della c i t t à di Napol i , p e r l e 
ore in p iù che g i o r n a l m e n t e f a n n o e che 
non sono mai minor i delle c inque ore al 
g iorno. 

« Leone ». 
« I l s o t t o s c r i t t o i n t e r roga gli onorevol i 

minis t r i d ' ag r i co l tu ra , i ndus t r i a e commer -
cio e delle finanze, per s ape re q u a n d o v e r r à 
e m a n a t o il r e g o l a m e n t o per l ' esecuzione 
della legge 22 d icembre 1905, n. 592, r e c a n t e 
p r o v v e d i m e n t i per agevolare i m u t u i fon-
diar i . 

« Bizzozero ». 
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<' Il so t t o sc r i t t o i n t e r roga 1' onorevole 
min is t ro de l l ' in te rno per sapere se e come 
i n t e n d a p rovvede re , pe rchè a lcune s o m m e 
res idua l i del f ondo raccol to dal Comi t a to 
pe ' dannegg ia t i da l l ' e ruz ione v e s u v i a n a del 
1872 ed inve r t i t e a benefìcio di opere pub-
bl iche pe ' comuni di Cercola e S. S e b a s t i a n o 
non siano ora d is to l te dal fine s u d d e t t o , 
cui f u r o n o d e s t i n a t e con regolar i e succes-
sive del iberazioni del p r e f e t t o , della D e p u -
taz ione provinc ia le , dei comuni in t e re s sa t i 
e della G i u n t a p rov inc ia le a m m i n i s t r a t i v a . 

« De Gennaro Fe r r ign i ». 

P R E S I D E N T E . Ques te in t e r rogaz ion i 
s a r a n n o insc r i t t e ne l l 'o rd ine del giorno. 

Sull 'ordine de! giorno. 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno Chiedo di pa r l a re . 
P R E S I D E N T E . Ne h a faco l t à . 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. P rego la Camera di tener 
s e d u t a d o m a n i m a t t i n a per la discussione 
di diversi disegni di legge già inscr i t t i nel-
l 'o rd ine del giorno delle s edu t e m a t t u t i n e , 
perchè h a n n o c a r a t t e r e di vera urgenza , o 
pe rchè r i g u a r d a n o scadenze di t e r m i n i o per 
a l t r e condizioni ^gravissime, come ad esem-
pio quello senza il qua le non si possono pa-
g a r e ! maes t r i e l ementa r i . I o p ropongo d ' in-
cominciare la s e d u t a alle 9: così nella s e d u t a 
a n t i m e r i d i a n a si p o t r e b b e esaur i re l ' o rd ine 
del giorno, e in quella p o m e r i d i a n a si po-
t r e b b e incominc ia re e finire la discussione 
sul disegno di legge per la cnnve is ione del 
regio decre to 31 d i cembre 1905. (Approva-
zioni). 

C I C C A R O N E . P rego l ' onorevo le Pres i -
d e n t e di consent i re che sia insc r i t to nell 'or-
dine del giorno del la s e d u t a p o m e r i d i a n a 
di d o m a n i lo svo lg imento di u n a p r o p o s t a 
di legge di in i z i a t iva p a r l a m e n t a r e che ri-
g u a r d a la t o m b o l a te legraf ica a f avo re degli 
ospedali civili di Lanc iano e di Vas to . 

P R E S I D E N T E . Se non sorgono opposi-
zioni ques ta p r o p o s t a si i n t e n d e r à a p p r o -
v a t a . 

(È approvata). 
Allora l ' o rd ine del giorno per la s e d u t a 

di d o m a n i m a t t i n a r imane così s tab i l i to . 
CO.ViPANS. D o m a n d o di pa r l a r e . 
P R E S I D E N T E . H a f aco l t à di p a r l a r e 

l ' onorevole Compans . 
C O M P A N S . Preghere i la Camera di voler 
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